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ПЛАНИРАНЕ

Шайър там е сърцето, НАЧАЛО!

Целта на Shire Planning е да се използва земя в най-голяма полза за Общността и местообитанията. От 

съществено значение е общността и местообитанието да се хармонизират. Цялата плодородна земя се 

използва за отглеждане на храна или за отглеждане на животни. Осигурени са някои светилища за местна 

растителност и същества.

Неплодородната земя се използва за домашно и не домашно строителство. Съществуващите сгради 

на плодородна земя се разрушават и рециклират върху неплодородна земя. Земята се отделя за 

провинциални нужди.

Всички гробища са изровени. Останките са кремирани. Земята се използва за земеделие.

Всички голф игрища, паркове, спортни овали се рециклират за хранителни продукти. всичко Ботанически 

градини, Зоологическите градини се превръщат в светилища за местния Хабитат (растителност, дива 

природа) . Универсални сгради, религиозни сгради, мавзолеи, дворци, замъци, имения .. са разрушени. Земята 

се класифицира като плодородна или неплодородна. Строителният материал се използва повторно за 

нови сгради.

A ' Шайър ' се състои от 1 или повече "Shire Oasis" (с) . Shire Oasis се състои от " SmeC ( Медицински 

образователен комплекс Shire) "," CRBC ( CROn Retail Bazaar Complex) ', Светилища (естествена 

среда) , Графики за работа, Селско стопанство и жилищно строителство.

Вътрешният и чуждестранният транспорт по магистралите се заменя с „трамваи за магистрали“! Сухопътният 

транспорт на дълги разстояния е само с железопътен транспорт.

Големите платформи се прекратяват (вредители) . Тол оператори Паразитни, Алчни, Хищнически, 

Спекулатори; Грабежът по магистрала е престъпление. Г-ЦА R6

SmeC ( Медицински и образователен комплекс Shire)

A Shire предоставя безплатни медицински, стоматологични (с изключение на 

болничните процедури) от зачеването до смъртта за всички и безплатно 

образование за деца и възрастни. Той предоставя тези услуги в общността чрез 

SmeC. SmeC също е кариера само за ТЯ!

Безплатно обучение в SmeC: Децата посещават 6 дни в седмицата от 1 час
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след изгрев до 1 час преди залез. Децата са осигурени с покритие, обувки, 

учебни материали, храна и напитки. Почиват, къпят се (Клуб за новородени) , 

останалите имат душ.

Майките посещават 6 дни в седмицата от 1 час след изгрев до 1 час преди залез (получават 3 

часа почивка) . Майките са снабдени с всичко, облекло за крака, храна, напитки и получават 

заплащане ( 1 х wmw ) . Може да душ

. Забележка! При напускане майките и децата се сменят. Всичко предоставено остава. 

Домашна работа няма.

Възраст 0–2: новороденото присъства с майка си a ' SmeC клуб за новородени 6 дни в 

седмицата. Новородени на завършване на година 2 получават ' Диплом за клуб за 

новородени Майките, завършили 280 часа клубно обучение и преподаване, получават: Сертификат 

„SmeC“ за година на чиракуване ". Майките, които не посещават новородения клуб 6 дни в 

седмицата, губят детето. Неподходяща майка.

Възраст 3–9: момчета, момичета (Учени) посещавайте 6 дни в седмицата смесени (съвместно)

класове , SmeC Основно училище ". Учените при завършване на 9-та година получават ' Диплома 

за основно училище " . Майките, завършили 140 часа основно обучение в училище, 

получават: „Година 2 чиракуване SmeC сертификат“. Майките, които не посещават основно 

училище 3 дни в седмицата, губят детето. Не се отнася за ТЯ, която посещава пренатален 

клуб или клуб за новородени.

Възраст 10–14: момичета (Учени) посещавайте 6 дни в седмицата само за момичета в

"SmeC: Единственото училище за момичета" . Учените при завършване на 14-та година получават

' Училищна диплома само за момичета “. Майки, завършили 140 часа Само за момичета Обучение 

в училище, преподаване получават: „Сертификат за медицинска и образователна търговия“. Майките, 

които не посещават училище за момичета 3 дни в седмицата, губят детето. Не се отнася за 

посещаващите SHE пренатални, клуб за новородени или основно училище.

Възраст 15–16: момичета (Учени) присъстват 6 дни в седмицата платени 1 х wmw

класове в 'SmeC Family College' . Учените при завършване на 16-та година получават " Диплома 

за семеен колеж ..

62 години стара ТЯ преподава: ТЯ предава жизнения опит на следващото поколение (платено 

3 х wmw) в Семеен колеж.

63-годишна възраст или над старши (съвместно) образованието е достъпно на ' Клуб за 

възрастни на SmeC .

Всеки SmeC има Събиране !
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Посещаването на SmeC е задължително за зачеването на SHE и докато Децата приключат 

да посещават SmeC.

Триъгълник на времето (CG Klock) в употреба! Изгревът е, „0 часа“ , Залезът е "14 часа" . 14 до 21 часа 

задължителен принудителен нощен комендантски час в употреба.

Персоналът присъства 6 дни в седмицата през (2) 6½часова смяна (включва 1/2 часа почивка) , ставка на 

заплащане 1 х - 7 x wmw , wmw важат условията. 1 ул смяна

1 час до 7 1/2 часа . 2 nd смяна 6 1/2 часа до 13 часа . Преместванията се припокриват. Персоналът 

започва смяна с душ, след което облича осигуреното покривало и обувките. Осигурени са храна и 

напитки.

ТЯ Кариерен път: SmeCManager

* Основен: След откриване, повишено от старшинството!

След като тя завърши a "Свещен брак" Договор'. Притежава „Сертификат за медицинска и 

образователна търговия“. ТЯ започва работа като ' Медицинска сестра '

( wmw2 ) .

След 1 година трудов стаж като ' Медицинска сестра ' отговаря на изискванията да стане ' Старша 

медицинска сестра ' ( wmw3 ) повишава се от старшинството, когато е налична позиция.

След 1 година трудов стаж като ' Старша медицинска сестра ' отговаря на изискванията за присъствие в 

„Технически колеж PHeC„ печели “ Сертификат за надзорник " . Повишен от старшинството, когато е налична 

позиция да се ' Акушерка ' ( wmw4 ) .

След 1 година трудов стаж като ' Акушерка ' отговаря на изискванията за посещение на „PDEc 

Leadership College“ печели „Лидерска диплома“ . Повишен от старшинството, когато е налична 

позиция да се ' Медик ' ( wmw5 ) .

След 1 година трудов стаж като ' Медик ' отговаря на изискванията за присъствие в „PDEc 

Leadership College„ печели “ Диплом на мениджъра . Повишен от старчество, когато е налична 

позиция да се ' Матрона ' ( wmw6 ) .

След 1 година трудов стаж като ' Матрона ' се класира да присъства на „PDEc Leadership 

Camp“ печели „Администраторска степен“ . Повишен от старшинството, когато е налична 

позиция да се ' SmeC Manager ' ( wmw7 ) .

Присъединява се към „Провинциалния съветник“ .

SmeC е центърът на общността, живееща най-много ТЯ ще прекара по-голямата част от 

живота си там. ТЯ и децата трябва да се социализират, за да оправдаят пълния си потенциал. 

Общият живот е общността, отглеждаща деца, а не индивиди. Това води до тайно 

споразумение между родители, учители и медици.
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ТЯ започва да присъства " SmeC „за пренатални дейности . Забележка! ТОЙ не участва . От 

3 седмици преди раждането нататък ТЯ посещава SmeC ежедневно. Това непрекъснато 

след раждането. ТЯ ще участва в SmeC, докато всичките й деца завършат образованието 

си там. След това ТЯ започва кариера. ТЯ е завършила стаж ( Сертификат за медицинска и 

образователна търговия ) . ТЯ ще присъства на срещите „SmeC“. В крайна сметка ТЯ ще 

присъства Клуб за възрастни .

SmeC има камбанария. Всеки ден в „Изгрев“, „Обед“ „Залез“ звъни за 1 

минута. Това звънене празнува 1 БОГ ни дава дневна светлина чрез 

слънчева светлина. Дни 1-6

(работна седмица) , 1 час след изгрев и 1 час преди залез камбаната звъни 

за 2 минути. Сигнализиране за начало и край на работата. Ден 7 (Забавен 

ден) 1 час след изгрев и 1 час преди залез камбаната звъни за 3 минути. 

Позволява

1 БОГ и общността знаят, че има Събиране '.

CRBC ( Комплекс за търговия на дребно и базар CROn )

CRBC замества търговските центрове и търговски центрове. CRBC са разположени в 

4-степенна седмоъгълна сграда. CRBC е „Хепагонов хъб“, към всяка страна има 

прикрепени сгради. Пример: SmeC, работни капели, общи клъстерни жилища, .. Част от 

"Shire-Oasis".

CRBC отваря ден 1-5, 1 час след изгрев слънце, затваряйки 1 час преди залез слънце. CRBC 

отваря Ден 6, 1 час след Изгрев, затварящ обяд. От обяд до 1 час преди Sunset 

почиства, поддържа и ремонтира. Ден 7 CRBC е затворен!

A CRBC се намира в 4-степенна седмоъгълна сграда.

Приземно ниво е Съхранение, стоки и стоки

за търговски обект и базар.

Ниво 1 е зоната на CROn-Retail, включително

Напитка-бар (безалкохолен) .

Ниво 2 е чаршията, всичко домашно,

домашно отгледано, използвано, но не и безполезно.

Ниво 3 е Администрация, работниците почиват зона.

The Покрив се състои от слънчеви панели.

Моделът CROn Retail съчетава всички нужди на дребно, за обитаване на общи клъстери, в 1 

търговски комплекс. CROn Retail приключва дублирането замества всички франчайзи (Храна, 

облекло, разнообразие ..) с 1 изход за всеки сегмент.

CROn Retail заменя всички клонинги за бързо хранене със здравословни (безалкохолно
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lic) Бар за напитки.

CRBC използва CROn система за управление. Допълнено от клиенти 

доброволци. Управлението на CROn работи от DmC ( Вземане на 

решение Комитет) . Клиентите доброволци са съгласни (годишно) да 

работи 7 часа на всеки 4 седмици безплатно. Получаване на a

отстъпка при всяка покупка + годишен Smorgasbord. Те също така трябва да дадат обратна 

връзка на DmC.

Б азаар

Търговия на дребно със занаяти, 

домашни продукти.

Предварителни предмети.

Търговията на дребно се състои от произведен продукт. Създаден от разширено семейство и 

предлаган на дребно от същото разширено семейство. Не може да има служители или доброволци 

извън разширеното семейство. Разширеното семейство се състои от: баби и дядовци, родители (братя 

и сестри) и деца.

Предлюбимо (използвано) артикулите се продават от собственици или от името на някой друг. Продавачът 

трябва да информира купувача, ако стоката се продава от името на някой друг. Preloved не идват с 

гаранция (без възстановяване или суап) . Купувач внимавайте!

Търговците на базара избират годишен представител в CRBC DmC.

Внимание !

Ако трябва постоянно да пазарувате. Вие сте „наркоман“, потърсете помощ.

CROn клъстер е група от CROn's

Попечителят Guardian нарича множество отделни CROn си сътрудничи, за да обслужва цяла 

провинция (племенен) : ' CROn клъстер " . CROn Cluster замества алчните, паразитни 

хищнически, печеливши национални или многонационални бизнеси. Големите проекти или 

проекти, услуги, които включват повече от 1 Shire, изискват множество отделни CROn за 

сътрудничество (CROn клъстер) .

CROn клъстер е колекция от сътрудничество на CROn помежду си
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в отношенията с доставчика на клиента. Например продукт, витамин 

таблетка. CROn участва: Дистрибуция, маркетинг, производство, 

опаковка, първичен производител, изследвания, разработка, продажба 

на дребно.

CROn's които са част от a CROn клъстер имат нужда от своите DmC да се свързва. Всеки DmC 

трябва да даде възможност (вземане на решение) 1 човек, който да представи интереса на своя 

CROn в клъстера CROn. Всеки CROn, който не предоставя представител за вземане на 

решения, трябва да бъде премахнат от клъстера и заменен с друг.

CROn ' може да искате да се свържете с провинциалното правителство и / или неговите организации (комунални 

услуги ..) . Само правителствени служби, които използват CROn система за управление DmC може да се 

присъедини към CROn клъстер .

Забележка! Държавен бизнес, в който не се превръща CROn

бизнес (Комунални услуги, транспорт на дълги разстояния, добив, изследване на космоса ...)

се изпълняват с помощта на CROn система за управление DmC .

CROn клъстер оперирам от CRBC ' и работни параклиси.

Общ клъстерен корпус

Хората имат 1 БОГ дава право на достъпни безопасни жилищни 

помещения (Подслон) . Правителството е длъжно да осигури тези 

достъпни жилищни помещения.

Подслонът се доставя от ' Shire ' .

За Шайър да предоставят жилищни помещения на достъпни цени всички Freehold Land и домашни 

условия (частна собственост) подслон се прехвърлят към него. Празно прехвърлено имущество е 

запълнено с бездомници и семейства в списъците на чакащите. Многостайни къщи само с 1 

обитател трябва да приемат други обитатели. Неприемливо е противообществено поведение за 1 

човек с повече от 1 спалня.

Всички достъпни жилищни помещения са под наем. В крайна сметка декоративната градина 

за суета, свободно стоящите домове се заменят с общински клъстерни жилища. Достъпно и 

безопасно настаняване на клъстери под наем се осигурява от „Shire“.

Всички клъстерни квартири имат 3 нива наематели + 1 стъклена къща: Ниво на земята, Ниво 1, 

Ниво 2, Стъклена къща (наемателите могат да отглеждат растения) . Клъстерното настаняване се 

състои от единични единици (1 стая) , Двойка единици (2 стаи) , Семейни единици (3 стаи ...) . 

Задължителни насоки (семеен статус, възраст) Приложи.
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Всички, „Достъпен сигурен жилищен квартал“, са жилища под наем.

Седмичният наем е 14% от брутния седмичен доход на наемателя. Наемът на множество наематели е 

14% от общия брутен седмичен доход на наемателите.

Пример: $ 100 брутен седмичен доход, наем $ 14.

$ 1000 брутен седмичен доход, наем $ 140

Шайър доставя електричество и вода с ежедневен минимум (Безплатно) (след това плати) максимално 

прекъснато използване, пране в обществото, поддръжка, почистване, канализация и извозване на 

боклука. Забележка! Вътрешно и не домашно изгаряне на тор, дърва, въглища, газ, масло за готвене, 

отопление и енергия, ЗАВЪРШВА! Използва се електричество от възобновяема енергия!

Единична единица! Самотният наемател има право на живот в една стая.

Едноместният наемател на 1 стая използва общите тоалетни на същото ниво, душ кабина и 

пране на дъното, баня. На 63-годишна възраст трансферът е в пенсионно настаняване (задължителен)

.

Двойка единица! Двойка (1 ТОЙ и 1 ТЯ) наемателите имат 2 стаи: хол / кухненски бокс, спалня и 

тоалетна / душ. Споделете пране, баня на най-долното ниво. Преминете към „Семейна единица“, 

когато децата пристигнат. Деца напускат Родителите се връщат към двойка (задължителен) . Двойка 

се превръща в единични трансфери (задължителен) до единична единица.

Семейните наематели разполагат с 2 стаи , дневна / кухненски бокс, спалня и тоалетна / душ + 1 стая за 

всяко 2 деца. Споделете пране, баня на най-долното ниво . След като последното дете се изнесе (до 18 

години задължително) . Двойка трансфер (задължителен) да живеят двойка.

Клъстерните домове позволяват малки: Аквариум, терариум, малки кучета (обучение 

за послушание) . Не позволявайте: Птици, Котки, диви животни, домашни животни, 

всичко, което е по-голямо от малко куче, без разплод. Същества, които представляват 

заплаха за наемателите и / или местообитанието.

Зоните между клъстерните жилища се използват за овощни градини и животни за свободно отглеждане. Те 

се поддържат от наемателите на клъстерни домове (неплатено) .

Които са в списък.

БЕЗПЛАТНО EWA Y - Трамвай CG транспортно решение!

Градовете с над 1 милион жители и магистралите имат 2 основни проблема: замърсяване и 

задръствания. Сега и двата проблема не се нуждаят от по-късни решения. Попечителят Guardian има 

решение. Магистрални трамваи! Железопътна линия, заместваща индивидуалния транспорт и превоз 

на големи разстояния.
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Магистрала има 3 ленти, водещи до центъра на града и 3 ленти, водещи далеч от центъра на града. 1 ул премахнете 

всички автомобили, камиони и автобуси от магистралата. 2 nd полагайте трамвайни коловози върху 

магистралата 2 на всяка страна.

Двете писти от страната, свързана с града (>) от магистралата трябва да се 

използват от хора, движещи се трамваи. 1 писта отива към града, а другата 

тръгва от града. Хората

трамваите за движещи се превозват 300 плюс пътуващи. Спират само на всеки изход от магистрала. На 

спирките на изхода пътуващите могат да се прехвърлят в местен подслон, да превозват 3 колела или 

да ходят пеша.

Двете писти откъм града (<) от магистралата трябва да се използват от трамваи за товарни вагони. 1 

писта отива към града. Другият си отива от Града. Трамваите за товарни превози носят товари с 

размер на полуремарке; те спират само на всеки изход от магистрала. На изходните спирки товарът 

може да се прехвърли в местен товарен център или на колела Shuttle 3. Използване на изключително 

големи тежки товари 4 (или по) колела.

Магистралните трамваи са операция на Shire Cluster CROn. 3 колела, които превозват 

стоки, хора от трамваи. Те са физически лица или CROn.

Какво ще кажете за превозните средства, които са премахнати от магистралата? Автомобилите са 

основен замърсител, които постепенно се премахват (вредители) . Насипните товари се транспортират с 

трамвай, железопътен транспорт. Товарът на къси разстояния използва совалкови камиони. Големите 

платформи се прекратяват (вредители) .

Какво ще кажете за тол операторите? Тол операторите са алчни, паразитни, хищнически, спекулаторски. 

Грабеж по магистрала е наказуемо престъпление, Г-ЦА R6 .

Имотите на операторите на пътни такси се изземват и връщат на общността без изплащане на 

обезщетение. Всички пътища принадлежат на Shire и са безплатни за използване.

Всички пътища принадлежат на всички хора!

Обществен транспорт (както хора, така и стоки) се дава предпочитание.

3WH ЗГОРИ CG транспортно решение!
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Попечителят Guardian поддържа триколесен транспорт на педали за хора, животни и движение на стоки. Това 

е транспорт на кратко разстояние в рамките на Shire Oasis. Използва се за вземане и доставяне до 

трамвайни спирки на магистрала.

Транспортни грешки!

Настойникът попечител вярва, че човешкото тяло не е изградено за високоскоростни пътувания. Следователно 

няма нужда от скорост. Всички високоскоростни превози (въздух, суша, море) завършва.

2 Колела ( инженерна грешка)

Транспортът на 2 колела е лошо проектиран транспорт, опасен за здравето. Използва се от жестоки 

родители за нараняване (карайте ги да се возят и да паднат) децата им и ги правят немилостиви. Транспортът 

на 2 колела увеличава разходите за здравеопазване в общността.

Моторизираният транспорт на 2 колела се предлага в 2 версии: „Dirt and Road“. Версията 

Dirt се използва за избиване (вандализирам)

нагоре по „Хабитат“. Това шумово замърсяване плаши дивата природа.

Замърсяването на въздуха намалява дишащия въздух. Това свършва!

Версията Road се използва от антисоциални, антиобщностни лица.

Те го използват за ускоряване (всички те го правят) . Те карат колела, за да издават прекомерен шум. Там 

начинът на каране ги прави неприятност на пътя. Те увеличават смъртните случаи на пътя. Те 

увеличават разходите за здравеопазване в общността. Те са вредители от общността! Това свършва!

Банда за мотоциклети (виж Насилие, банди) се състои от 2 или повече ездачи.

Членовете на бандата, извършващи беззаконно поведение, са виновни по сдружение

(гледане, участие, не там) . Бандата с велосипеди не е приемлива. Те са 

разформировани.

Производство, продажба на дребно, използване на всички 2 колела транспортни краища. Всички 

съществуващи запаси са смачкани. Лошите родители се превъзпитават, Г-ЦА R1 . Асемблерите и 

мотоциклетистите на мръсотия са екологични вандали , Г-ЦА R7

Транспортът на 2 колела се заменя с транспорт на 3 колела.
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Неправителственият и не CROn въздушен транспорт приключва. Няма частен въздушен транспорт или 

лицензи за частен въздушен транспорт. Съществуващите лицензи намалени!

Неправителственият и извън CROn морският транспорт приключва. Няма 

частен морски транспорт, лицензи за частен морски транспорт. Съществуващите 

лицензи се анулират.

Частният и вътрешният моторизиран сухопътен транспорт се ограничава постепенно. Висококачествени, 

луксозни превозни средства се конфискуват, смачкват.

Производството приключва.

Горящи пушещи барбекюта, „Край! Отопление на вратите, "Край"! Студеното 

навън носи по-топъл плат. Или влезте вътре. Използването на външно 

отопление е, Вандализъм в околната среда, Г-ЦА R7 .

Общностите създават резервоари с прясна вода. Водоемът е по-дълбок, отколкото плитък. Дълбоката 

вода е по-хладна, намалявайки изпаренията, растежа на водораслите, особено отровния тип и 

нападението от насекоми. Водните спортове са забранени за спиране на уриниране, менструация и 

какане във вода (превръщането на водата в канализация) .

Воден плавателен съд (джет ски, моторни лодки ..) замърсяват (бензин, масло, 

киселина на батерията ..) те са забранени! Изключение: Транспорт на Park 

Ranger.

Дефиниции

Селско стопанство : Пазарна градина > Цветя, билки, зеленчуци ..

Овощна градина > Плодове, плодове, ядки ..

Ферма > Зърно, Храна за животни ..

Ранчо > Риби, бозайници, птици, влечуги ..

Височина на сградата ( не по-високо): Общ клъстерен корпус >

4 нива: Ниво на земята, Ниво 1, Ниво 2, Стъклен дом

Търговски и базарен комплекс >

4 нива: Ниво на земята, Ниво 1, Ниво 2, Ниво 3

Работни параклиси > 8 нива: Ниво на земята, + 7 нива

У дома

10 Общност Shire планиране 15.02.2.1 N-At-m

Манифест на законодателя Както е написано, ще бъде!


